
TOOLS REQUIRED

 •  Phillips screwdriver
 • Small slot head screwdriver
 • Tape measure
 • Level

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Position the fully assembled unit on the wall 
where desired.

2. Mark screw holes with pencil. Tip: If mounting a 
towel bar or paper holder with 2 posts, ensure 
they are level before the holes are drilled.

3. Install wall anchors (included) if required. For 
best results, mount into wood studs. Tip: If 
mounting on ceramic tile, place masking tape 
on mounting areas to prevent slipping and 
damaging tile. 

4. Place post and install with mounting screws.

CARE INSTRUCTIONS

Clean with a damp cloth or sponge, then dry the surface with a 
soft cloth. Avoid detergents, abrasive cleaners, bleach, solvents, 
steel or bronze wool.

LIMITED LIFETIME WARRANTY

Taymor Bathware has been manufactured under the highest 
standards of quality and workmanship and is warranted against 
defects in material and workmanship to the original consumer 
purchaser for the life of the product as long as the original 
consumer purchaser owns his/her home.  Taymor will replace 
free of charge, during the warranty period, any part that fails to 
meet the warranty under normal installation and use as long as 
the product has been cared for according to the Care Instructions 
listed above and on the website. This warranty is only valid to the 
original consumer purchaser and excludes industrial, commer-
cial or business use of the product. 
 

THIS WARRANTY IS LIMITED TO REPLACEMENT PARTS ONLY 
AND DOES NOT COVER OR INCLUDE LABOR CHARGES OR 
DAMAGE INCURRED IN INSTALLATION, REPAIR OR REPLACE-
MENT OR ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES 
WHATSOEVER, NOR DOES IT COVER OR INCLUDE DAMAGES 
FOR PERSONAL INJURY, PROPERTY DAMAGE OR ECONOMIC 
LOSS HOWSOEVER CAUSED.
 

All warranty claims must be made in writing, accompanied by the 
defective part along with proof of purchase (original dated sales 
receipt), and mailed to the appropriate address below:

OUTILS NÉCESSAIRES

 •  Tournevis pour vis Phillips
 • Petit tournevis pour vis à tête mortaisée
 • Ruban à mesurer
 • Niveau

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

1. Placez l’unité complètement assemblée sur le 
mur à la position désirée.

2.  Marquez l’emplacement des trous à percer 
avec un crayon. Conseil : Pour le montage d’un 
porte-serviettes ou d’un porte-papier 
hygiénique avec deux bases, assurez-vous que 
les bases sont à niveau avant de percer les 
trous.

3. Installez les tampons à vis (inclus) si 
nécessaire. Pour de meilleurs résultats, fixez 
les supports directement dans les montants en 
bois. Conseil : pour une installation sur des 
carreaux de céramiques, appliquez du ruban 
masque aux points d’ancrage afin d’éviter que 
la perceuse glisse et endommage les carreaux. 

4. Placez les tiges et terminez l’installation avec 
les vis de fixation. 

DIRECTIVES D’ENTRETIEN

Nettoyez avec un chiffon ou une éponge humide, puis essuyez la 
surface avec un chiffon doux. Évitez d'utiliser des détergents, des 
nettoyants abrasifs, un agent de blanchiment, des solvants et de 
la laine d'acier ou de bronze.

GARANTIE À VIE LIMITÉE

Les produits pour la salle de bains Taymor sont fabriqués selon les 
normes de qualité et de main-d’œuvre les plus rigoureuses et sont 
garantis contre les vices de matériau et de main-d’œuvre pour la 
durée de vie du produit tant que l'acheteur/consommateur original 
demeure propriétaire de la résidence où les produits sont installés. 
Taymor remplacera sans frais, pendant la période de garantie, toute 
pièce qui ne satisfait pas aux termes de la garantie moyennant une 
installation et un usage normaux à condition que le produit ait été 
entretenu selon les directives d'entretien énoncées ci-dessus et sur 
le site Web. Cette garantie est valide seulement tant que 
l'acheteur/consommateur original reste propriétaire du produit 
et exclut tout usage du produit à des fins industrielles, commer-
ciales ou d’affaires.

CETTE GARANTIE SE LIMITE AUX PIÈCES DE RECHANGE 
SEULEMENT ET NE COUVRE NI N’INCLUT LES FRAIS DE 
MAIN-D’ŒUVRE OU LES DOMMAGES CAUSÉS DURANT 
L'INSTALLATION, LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT, NI 
LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS, QUELS QU'ILS 
SOIENT ET NE COUVRE PAS NI N'INCLUT LES DOMMAGES 
MATÉRIELS OU LES BLESSURES PERSONNELLES NI LES 
PERTES ÉCONOMIQUES, PEU IMPORTE LA CAUSE.

Toutes les réclamations au titre de la garantie doivent être 
présentées par écrit, accompagnées de la pièce défectueuse ainsi 
que de la preuve d'achat (reçu de caisse original portant la date de 
l'achat) et envoyées par la poste à l'adresse appropriée indiquée 

à côté. 

HERRAMIENTAS NECESARIAS

 •  Destornillador Phillips
 •  Destornillador para cabeza de tornillo 

 con ranura pequeña
 •  Cinta de medir
 • Nivel

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

1. Coloque la unidad, completamente ensambla-
da, en la posición deseada sobre la pared.

2. Marque con lápiz los agujeros para tornillos. 
Sugerencia: Al montar un toallero o un 
portapapel higiénico con dos bases, asegúrese 
de que las bases estén a nivel antes de taladrar 
los agujeros.

3. Instale tarugos para pared (incluidos) si se 
requieren. Para obtener mejores resultados, 
monte en los pies derechos de madera. 
Sugerencia: Para montaje en azulejos de 
cerámica, coloque cinta protectora en las áreas 
de montaje para evitar que el taladro resbale y 
dañe el azulejo. 

4. Coloque el poste y fíjelo con los tornillos de 
montaje.

INSTRUCCIONES DE CUIDADO

Limpie con una esponja o un paño húmedo, luego seque la 
superficie con un paño suave. Evite detergentes, productos 
abrasivos de limpieza, cloro, solventes, lana de acero o bronce.

GARANTÍA LIMITADA DE POR VIDA 

Los artículos para baño de Taymor se fabrican bajo las más altas 
normas de calidad y mano de obra y están garantizados contra 
defectos en los materiales y la mano de obra para el comprador 
consumidor original durante la vida del producto, siempre y 
cuando el comprador consumidor original sea dueño de su casa. 
Taymor reemplazará sin costo, durante el periodo de la garantía, 
cualquier parte que no cumple con la garantía después de su 
instalación y uso normal, siempre y cuando se haya cuidado el 
producto de acuerdo con las instrucciones de cuidado citadas 
arriba y en el sitio Web. Esta garantía es únicamente válida para 
el comprador consumidor original y excluye el uso industrial, 
comercial o empresarial del producto.

ESTA GARANTÍA SE LIMITA ÚNICAMENTE AL REEMPLAZO DE 
PARTES Y NO CUBRE NI INCLUYE CARGOS PARA MANO DE 
OBRA O DAÑOS INCURRIDOS DURANTE LA INSTALACIÓN, 
REPARACIÓN O REEMPLAZO NI CUALQUIER DAÑO SECUNDAR-
IO O CONSIGUIENTE, NI CUBRE NI INCLUYE INDEMNIZACIONES 
POR LESIONES PERSONALES, DAÑOS MATERIALES O 
PÉRDIDAS ECONÓMICAS CAUSADAS POR CUALQUIER MOTIVO.

Cualquier reclamación de garantía se debe hacer por escrito, 
acompañada por el parte defectivo y el comprobante de compra 
(el recibo de venta original con fecha), y debe ser mandada por 
correo a la dirección correspondiente que se encuentra a 

la derecha.
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Taymor Industries Ltd.
1655 Derwent Way, 
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EASTERN CANADA EST
Taymor Industries Ltd.
Unit A - 6460 Kennedy Rd, 
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USA
Taymor Industries Inc.
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Wood stud
Poteaux muraux

Screws
Vis

Heavy duty nylon anchors included for dry wall 
mounting 
Tampons à vis en nylon ultra résistants sont inclus 
pour monter sur plaques de plâtre
Anclajes de nylon estan incluidas para instalación en 
paneles de yeso

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR EXPOSED MOUNT BATH ACCESSORIES
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR ACCESOIRES DE BAIN À MONTAGE EXPOSÉ
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN PARA ACCESORIOS DE BAÑO DE MONTAJE EXPUESTO
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